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9 knacc. T'oroBumcss k KP mo teme “Bekropnbr”.

Janbl TOuKH B(6;—2),C(2;1). Haiinute xoopauHaThl U AnuHy BekTopa BC .

HaiiguTte koopinHaTHI BEKTOpA m=3a-b , eClin 5(5;—2) H 5(1;—2).

Haiinure pmuny wmexmansl  CC tpeyronsHuka ABC, 3aJaHHOrO  KOOPJAMHATAMH CBOMX  BEPLIMH:
B(S;l),C(l;l,4), A(7;3) . Halimute nepumeTp TpeyroiabHHKA.

JlaHBI TOUKH A(— 1;3),C(2;1). Halinute xoopauHathl Touku M, eciu A —cepeauHa orpeska CM.

HaiiziuTe CKanspHOe IpOM3BECHHE BEKTOPOB & i b, ecim 5(— 5;4) u E(— 2;3).

Hano a(m + 2;1) u b(— 3;m). ITpu xakoM 3HaYEHHU M BBIIOIHACTCS YCIOBUE ‘6_1‘ = ‘5‘ ?

Hano 5(1 + m;—4) u 5(2;8). ITpu kakoM 3HaUECHUH M BEKTOPHI anb KOJJTMHEapHbI?

JlaHbI BEKTOPEI B(— 1;X),E(3;7).I/I3BGCTHO, YTO UX CKaJsIpHOE Mpowu3BeneHue paBHO 14. Halinure koopAauHATHI
BEKTOpa b.

Hano 6_1(7 - m;4) u 5(2;m + 5) . TIpn KakoM 3HaueHHK M BEKTOPHI @ 1 b HepHEeHINKYIAPHBI?

Haiinute KocHHyC yTrila M&XIy BEKTOpaMH 5(3,—4) u ﬁ(— 8;-6).

Haiinute KOCuHYCBI yraoB  TpeyronmbHuka ABC, 3amaHHOrO KOOpAMHAaTAMH CBOMX  BEPIIUH:
B(2;-3),C(0;5), A(1;-2).

Croposa kBajpara paHa 2. Halizire ckansprble pomsseenns sextopos : a) BC u BD;6) AC u BC .
Pasnoxwure 5(7;—8) 110 0a3MCHBIM BEKTOpaM 5(1;2),6(3;—5).

Pasnoxure 5(3;—2) o0 Oa3UCHBIM BEKTOpaM B(— 1;—1),5(3;—2)
B kBagpare ABCD rtouka M — cepemmna AD, touka K mpunamnexut cropone BC, mpnuem BK=3KC.

Beipasure Bextopsl AC,BM,MK d4epe3s BekTopsl @ u b , €CII1 a=BAub=BC.





